

『新 小児薬用量 改訂第5版』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

ページ	箇所	誤	正
34	表中 上から2段目 バラシクロビル塩酸塩	1 g , <u>分5</u> 、1回 500g , 5日間	1 g , <u>分2</u> 、1回 500g , 5日間

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2010年1月29日 診断と治療社 編集部